

酒驾“碰瓷”杀熟 受害人还感激不尽

这个团伙两个月不到作案6起,敲诈13万余元

看准你酒驾,然后“碰瓷”,这种作案手法相信很多人不陌生。最近,江苏沭阳检察机关批捕一个敲诈勒索团伙,他们的作案对象都是熟识的同学、朋友。有些受害人被讹了钱后,甚至对欺骗自己的朋友感激不尽。

通讯员 潘芳芳 于广飞 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

老同学约唱歌约出事

2018年春节前,陈超突然接到老同学胡谦打来的电话,约他唱歌。两人唱了4个多小时,期间喝了不少酒。离开时,胡谦称车子坏了,要陈超开车送他,陈超同意了。哪知道,车刚开出停车场在十字路口等红绿灯时被追尾。

陈超还没下车,醉酒的胡谦便对着后面的车子骂了起来。对方车里下来一个30岁出头的男子,一边回骂一边掏出手机录像:“真嚣张啊,喝酒了还开车,我要报警。”陈超赶紧将人拦住。他是老师,万一对方真报警,自己被拘留几天是小事,工作不保事情可就大了,于是客气地和对方商量。对方说:“赔我五万,这事儿就私了,不行就报警处理。”这时,边上有个看热闹的小伙儿也帮着劝。最终,双方商定3.1万元“私了”。

自认晦气的陈超,不知道他将老同学送回家后,胡谦并没有进小区,而是跑到小区另一个门,等来了刚才撞车的男子、劝架的“路人”小伙。三人将讹到的钱扣掉胡谦晚上请客的钱,被撞车子修复的钱,一人分了8000多元。

“胡谦等人是一个敲诈勒索团伙,他们的作案目标是身边的熟人。”承办此案的检察官告诉记者。

被讹后受害人感激不尽

春节刚过完,张小政接到朋友王南的电话,约他出去唱歌。当晚两人玩得很尽兴,散场后,张小政开车到一处红绿灯拐弯时,被后面一辆白色轿车

刮擦。

“你怎么回事?怎么说降速就降速?”胡谦从白色轿车上下来后,先发制人。王南借酒装疯,上去推搡。“你喝酒还开车,我要录下来报警,告你酒驾。”胡谦边说边掏出手机拍了起来。经过互相扯皮,最终张小政答应赔偿3万元。由于张小政没工作,兜里也没几个钱,只有开的这辆车。王南表示:“我有朋友是专做抵押的,要把这车押了弄点钱?”张小政大为感动,忙让王南联系他朋友。不到半个小时,所谓抵押公司人员张大江、华强赶到现场。

张大江了解事情后,表示车不用抵押,只要写张欠条,还钱时随便给点利息就行。于是,张小政从张大江处借了3万元给了胡谦。第二天,他还专门约王南、张大江出来吃饭喝酒以作感谢。

据承办检察官介绍,胡谦等人听说王南有朋友常常喝了酒还开车,便鼓动他约朋友出来唱歌,成功后有报酬。于是,便有了张小政被“碰瓷”的一幕。

这伙人专找熟人作案

从今年2月中旬到3月底,胡谦这个“碰瓷”团伙作案6起,其中5起目标都是身边的熟人,共敲诈勒索13万余元。本来,胡谦等人的杀熟酒驾“碰瓷”可谓完美,受害人都蒙在鼓里,没人报警。今年4月,胡谦的朋友孙小宇因涉嫌虚假诉讼接受检察机关调查时,把胡谦等人揭发了出来。

根据孙小宇提供的线索,胡谦等10个敲诈勒索团伙成员相继落网。据胡谦交代,听说有

代驾使用这种方法敲诈勒索顾客后,产生灵感。为了保证作案的成功率,他们基本找熟人作案。

近日,沭阳检察院以涉嫌敲诈勒索罪,对胡谦团伙中的6名嫌疑人依法批准逮捕。目前,案件仍在进一步调查中。

(文中人物系化名)



漫画/俞晓翔

这一年被撞十几次?

一查,原来是用旧伤“碰瓷”骗保

快报讯(通讯员 秦公轩 庄颖 记者 陶维洲)有人一年被撞十几次,且每次的伤情一模一样,南京某保险公司工作人员发现蹊跷后,报了警。南京秦淮警方介入调查后,发现此人是用自己的旧伤“碰瓷”骗保。

今年4月的一天,南京某保险公司工作人员小张在平台上查询资料时,发现多位车主的保险记录显示撞到一位姓夏的电动车车主。经对比,姓夏的男子仅一年的索赔记录就有十多次,每次受伤的都是右侧第8根到第12根肋骨。于是,小张向秦淮警方报警。

大光路派出所民警调查发现,夏某有多次骑电动车与机动车发生碰撞的交通事故记录,每次都拿到保险公司赔款。这是一起“碰瓷”骗保案。

夏某一直没有稳定工作,2015年下班途中出了一次车祸,导致右侧肋骨骨折。恢复了一段时间后,他又被一辆汽车撞倒,检查后发现上次的伤没有完全康复。

为了多拿赔偿金,夏某故意隐瞒病史,最终从保险公司那里拿到一笔“丰厚”的赔偿金。占到便宜后,夏某开始动起歪脑筋,决定利用“身体优势”搞点外快花花。于是,每当

他需要用钱的时候,就上街寻找机会“碰瓷”。

据夏某交代,他专挑那些要转弯的车子往上蹭。故意摔倒后,车主都会送他去医院检查,再通知保险公司来处理。到了医院后,夏某会隐瞒受过伤还未痊愈的信息,而每次的诊断结果都是夏某的第8根至第12根肋骨骨折。用这一手法,夏某在南京、淮安、宿迁等多地实施诈骗。

经审核,民警发现夏某“碰瓷”骗保的行为有20多次,涉案达20多万元。目前,夏某因涉嫌诈骗已被秦淮警方逮捕。



直播时间:6月11日 9:30-11:00



◀ 扫码看直播

现代快报/ZAKER南京记者 邓雯婷

次是否也会流拍?据了解,如果已报名的10人一直不出价,且没人再参与进来出价,还是有可能流拍的。根据拍卖页面提示:对于在司法网拍中恶意抬价,扰乱司法拍卖秩序的买受人,人民法院可以对其罚款、拘留,构成犯罪的依法追究刑事责任。

今天上午围观竞拍

起拍价是市场价的3.5折,真的是“买到就赚到”吗?很多网友对竞拍者买下房子的意图展开想象。

想象一:出租。该小区类似型的租金大致为1.6万元/月-2万元/月不等,以1.5万元月租,房价以起拍价435万元来算,需要24年左右回本。如果告知租客房内曾发生命案,估计不那么好租。

想象二:抵押给银行。据说拍卖前的房屋所有人就是从法院低价拍得,然后抵押给银行的。如果再拍下来抵押,需要对房屋的价值进行评估,银行也会考虑风险。

想象三:经营密室逃脱。面积倒是很适合,气氛也很适合,但你真的敢在这里玩密室逃脱?

想象四:坐等房子升值。这套房源2014年的起拍价是820万,2018年却降到435万元,看到增值的可能性不大。

若是以上方式都不可行,这房子就只能自住了……

6月11日上午10点,竞拍正式开始,现代快报将对这场拍卖进行直播。

发生过碎尸案的别墅 已有10人报名竞拍

同一户型已经千万

这套别墅位于南京市江宁区秣陵街道将军大道50号瑞景文华小区,根据拍卖公告,评估价为618万元,起拍价只要435万元。现代快报记者了解到,同小区的类似房型,已经卖到1200多万元。

怎么这么便宜?因为2011年,这套别墅的地下车库曾发生一起震惊南京的碎尸案。据了解,这已经不是这套别墅第一次拍卖,2014年曾在阿里司法拍卖平台上拍卖,起拍价为820万,但最终流拍。

已有10人报名竞拍

这套3层别墅建筑面积422.77 m²,起拍价是435万元,每平米仅1万出头,而该小区的二手房均价为3.2万元/m²左右。参与拍卖需要缴纳保证金30万元,加价幅度为1万元,竞价周期为1天。竞价规则为至少一人报名,且出价不低于起拍价,方可成交。

截至6月10日下午6点,距离拍卖开始还有不到1天时间,已经有10人报名,12万人围观,5404人设置提醒。记者在阿里拍卖页面了解到,报名者如果不出价,保证金可以退。司法拍卖成交后,买受人悔拍的,他交纳的保证金不予退还。据悉,保证金在拍卖结束前都可以交,但因司法拍卖金额涉及较高,建议提前1-2天缴纳,以免出现问题导致错过拍卖。

2014年这套房子流拍,这

天天出彩

体彩7位数(18088期)

中奖号码:3187165

奖级 本地中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

体彩排列3(18154期)

中奖号码:03131

投注方式 本地中奖注数 每注奖额

直选 285注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 704注 173元

体彩排列5(18154期)

中奖号码:03115

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 5注 1000000元

福彩双色球(2018066期)

红球号码:9 16 17 19 22 26

蓝球号码:10

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 10注 6805079元

福彩3D游戏(2018154期)

中奖号码:6 6 9

奖等 江苏中奖注数 每注奖额

单选 468注 1040元

组选3 587注 346元

组选6 0注 173元

福彩15选5(2018154期)

中奖号码:8 10 11 12 15

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

体彩鸡毛信

体彩大乐透送出2注头奖 奖池升至58.13亿元

6月9日,体彩大乐透第18066期全国中共出2注头奖,单注奖金为1000万元,分落山东和湖南。当期开奖结果后,58.13亿元滚存至今晚开奖的第18067期,奖池首次突破58亿元大关,刷新历史最高纪录,惊喜不容错过。

(安妮)